KOMUNIKAT O OPADACH I SYTUACJI POWODZIOWEJ  

Na podstawie danych Krajowego Biura Prognoz Meteorologicznych Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej, CENTRUM ZARZĄDZANIA KRYZYSOWEGO URZĘDU MIEJSKIEGO WE WROCŁAWIU informuje mieszkańców Wrocławia i obszaru powiatu wrocławskiego  o możliwości wystąpienia BURZ podczas których opady deszczu wyniosą od 5 do 10 mm, lokalnie około 30 mm, a wiatr osiągnie w porywachdookoło60km/h.
Opady deszczu i burze  oraz wiatry powodować będą:

· lokalne podtopienia, 

· utrudnienia na terenach zurbanizowanych, 

· zakłócenia pracy urządzeń elektrycznych,

· zagrożenie życia od uderzeń piorunów.

Prosimy mieszkańców o zabezpieczenie wszystkich przedmiotów ruchomych, a pozostających na zewnątrz (balkony, ogródki, podwórka) oraz parkowanie samochodów w miejscach nie narażonych na spadające konary lub inne ruchome i ciężkie przedmioty. Na ulicach o zmniejszenie prędkości jazdy pojazdami samochodowymi.
Sytuacja powodziowa na terenie miasta Wrocławia na dzień 

21 maj 2010r.

Odra – Przewidywana prognoza przepływu fali powodziowej(w granicach 660 - 682) w nocy 22 maja pomiędzy godziną 4.00-6.00. Woda nie powinna przekroczyć wysokości wałów. Aktualnie od Brzegu Opolskiego przemieszcza się spłaszczona i wydłużona w czasie fala wezbrania powyżej stanu alarmowego  w Trestnie (o 85 cm).

Widawa –  Aktualny stan na wodowskazie w Krzyżanowicach wynosi 16 cm powyżej stanu alarmowego. 

Oława – nieznacznie przekroczone stany alarmowe (11 cm) z tendencją spadkową.

Bystrzyca –Sytuacja w miarę stabilna, stan wody poniżej stanu alarmowego. 

Ślęza – aktualne nie przekracza na wodowskazie w miejscowości Ślęza stanu alarmowego. Obserwuje się  niewielkie obniżenie poziomu wody. 
